БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ ӨФӨ КАЛАНЫ **ЖАЛА ОКРУГЫ** ХАКИМИӘТЕ



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

KAPAP

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

« <u>17</u> » ____ февраль ___ 20**23** й.

№ 252 «<u>14</u>» февраля 2023

О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство объекта капитального строительства» на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан, утвержденный постановлением Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 23 июня 2022 года №1003 (с изменениями от 18 октября 2022 года)

В соответствии с Федеральным законом от 14 июля 2022 года № 350-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», в целях приведения муниципальной правовой базы в соответствие с законодательством,

постановляю:

- 1. Внести в Административный регламент предоставления муниципальной «Выдача разрешения на строительство объекта капитального строительства» на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан, утвержденный постановлением Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 23 июня 2022 года №1003, изменение, изложив подпункт 4 пункта 1.1.3 в следующей редакции:
- «4) строительство на земельном участке строений и сооружений вспомогательного использования, критерии отнесения к которым устанавливаются Правительством Российской Федерации».
- 2. Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
- 3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан (строительство, архитектура) в соответствии с функциями по исполнению возложенных полномочий.

Глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



Р.Р. Мавлиев